

Уважаемые Граждане!

Совсем скоро Новый Год и Рождество. И мы все готовимся встретить эти праздники. Провожаем старый год и желаем в новом году исполнения своих желаний. Почти в каждом доме, квартире устанавливаются новогодние елки и мы украшаем их игрушками и огоньками, вывешиваем праздничную иллюминацию. Чтобы праздники прошли без неприятностей и происшествий напоминаем: во избежание пожаров и несчастных случаев с людьми от поражения электрическим током при пользовании елочными украшениями, гирляндами, игрушками с электрической подсветкой и другими электроприборами соблюдайте меры безопасности при их применении. Используйте электроприборы и электрошнуры только заводского изготовления. Устанавливайте елочные гирлянды и световые украшения таким способом, чтобы дети не могли их достать. Переносные электроудлиннители для электроснабжения этих электроприборов размещайте так, чтобы исключить их повреждения от механического воздействия. Во время отдыха детей на зимних каникулах очередной раз обращаем Ваше внимание на опасность поражения детей электрическим током. Чтобы игры не заканчивались трагически, напомните правила безопасности детям:

- не заходить за ограждение, где установлено электрооборудование;
- не открывать электrorаспределительные щиты и двери трансформаторных подстанций;
- не влезать на опоры линии электропередач и трансформаторных пунктов;
- не играть под линиями электропередач и не использовать для игр места вблизи электроустановок и электрооборудования, находящегося под напряжением;
- не разбирать бытовые электроприборы, находящиеся под напряжением.

Разъяснив детям эти правила, а также соблюдая эти нехитрые рекомендации необходимо серьезно отнестись к мерам безопасности при использовании электроприборов. Выполнив эти мероприятия Вы обезопасите себя и своих близких от поражения электрическим током, пожаров в новогодние праздники.

С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

Инспектор ГРЭГИ ф-ла ГУ «Госэнергонадзор»
Тюрин О.Н.